География  Зачет 3 10-11 класс 2005

1. Общая численность населения мира в 1999 году превысила:

(A)  
x 6 млрд. человек
(B)  
p 2,5 млрд. человек
(C)  
p 4 млрд. человек 
(D)  
p 8 млрд. человек
(E)  
p 5 млрд. человек
2. Общая численность населения мира в 1950 году достигла:


            p 5 млрд. человек
(F)  
p 4 млрд. человек
(G)  
p 8 млрд. человек
(H)  
x 2,5 млрд. человек
(I)  
p 6 млрд. человек
3. Общая численность населения мира в 1960 году достигла:

(J)  
p 2,5 млрд. человек
(K)  
p 5 млрд. человек
(L)  
p 4 млрд. человек 
(M)  
x 3 млрд. человек
(N)  
p 6 млрд. человек
4. Общая численность населения мира в 1987 году превысила:

(O)  
p 4 млрд. человек 
(P)  
x 5 млрд. человек
(Q)  
p 2,5 млрд. человек
(R)  
p 6 млрд. человек
(S)  
p 8 млрд. человек
5. В десятку крупнейших стран мира по численности населения не входит:

(T)  
p Бразилия
(U)  
p Индия
(V)  
p Пакистан
(W)  
x Египет
(X)  
p Япония
6. В десятку крупнейших стран мира по численности населения не входит:

(Y)  
p Пакистан
(Z)  
p Бангладеш
(AA)  
x ЮАР
(AB)  
p Нигерия
(AC)  
p США
7. В десятку крупнейших стран мира по численности населения не входит:

(AD)  
p Россия
(AE)  
p Китай
(AF)  
p Нигерия
(AG)  
p Индонезия
(AH)  
x Германия
8. В десятку крупнейших стран мира по численности населения входит:

(AI)  
p Филиппины
(AJ)  
p Эфиопия
(AK)  
p Аргентина
(AL)  
x Нигерия
(AM)  
p Франция
9. В десятку крупнейших стран мира по численности населения входит:

(AN)  
p Канада
(AO)  
p Великобритания
(AP)  
p Италия
(AQ)  
p Нигер
(AR)  
x Бангладеш
10. В десятку крупнейших стран мира по численности населения входит:

(AS)  
x Пакистан
(AT)  
p Турция
(AU)  
p Иран
(AV)  
p ЮАР
(AW)  
p Аргентина
11. Укажите ошибочное утверждение:

p по прогнозам демографов к 2025 г. численность населения Земли достигнет 8 млрд. человек
x по подсчетам демографов, за всю историю человечества на Земле родилось более 40 млрд. человек
p в 80 - 90-х гг. ХХ в. абсолютный прирост населения Земли составлял 80 - 85 млн. человек в год
p в 1960 г. численность населения Земли составляла 3 млрд. человек
12. Укажите ошибочное утверждение:

p по подсчетам демографов, за всю историю человечества на Земле родилось более 100 млрд. человек
p в 1987 г. численность населения Земли составляла 5 млрд. человек
x по прогнозам демографов к 2025 г. численность населения Земли достигнет 7 млрд. человек
p в начале ХХ в. абсолютный прирост населения Земли составлял 10 - 15 млн. человек в год
13. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО страны в порядке уменьшения численности их населения:

(AX)  
p США
(AY)  
p Бразилия
(AZ)  
p Япония
(BA)  
p Индия
(BB)  
p Китай
14. Первый тип воспроизводства населения характерен для:

(BC)  
p Индонезии
(BD)  
p Пакистана
(BE)  
x Австралии
(BF)  
p Судана
(BG)  
p Саудовской Аравии
15. Второй тип воспроизводства населения характерен для:

(BH)  
p Германии
(BI)  
x Анголы
(BJ)  
p Японии
(BK)  
p Испании
(BL)  
p США
16. Наиболее высокими среднегодовыми показателями рождаемости и естественного прироста населения выделяется:

(BM)  
p Марокко
(BN)  
p Ирландия
(BO)  
p Испания
(BP)  
x Оман
(BQ)  
p Чехия
17. Наиболее высокими среднегодовыми показателями рождаемости и естественного прироста населения выделяется:

(BR)  
p США
(BS)  
p Хорватия
(BT)  
p Польша
(BU)  
x Мали
(BV)  
p Аргентина
18. Наиболее высокими среднегодовыми показателями рождаемости и естественного прироста населения выделяется:

(BW)  
p Япония
(BX)  
x Чад
(BY)  
p Канада
(BZ)  
p Новая Зеландия
(CA)  
p Тунис
19. Наиболее высокими среднегодовыми показателями рождаемости и естественного прироста населения выделяется:

(CB)  
x Йемен
(CC)  
p Австралия
(CD)  
p Словакия
(CE)  
p Чили
(CF)  
p Китай
20. Естественная убыль населения (депопуляция) характерна для:

(CG)  
p Бразилии
(CH)  
p Кении
(CI)  
p Австралии
(CJ)  
p Узбекистана
(CK)  
x Болгарии
21. Естественная убыль населения (депопуляция) характерна для:

(CL)  
p Либерии
(CM)  
p Афганистана
(CN)  
p Мали
(CO)  
p Таджикистана
(CP)  
x Венгрии
22. Естественная убыль населения (депопуляция) характерна для:

(CQ)  
p Иордании
(CR)  
p Сомали
(CS)  
x Украины
(CT)  
p Лаоса
(CU)  
p Гватемалы
23. Формула воспроизводства населения 10 -11= -1 более характерна для … страны: 

(CV)  
p африканской
(CW)  
p южноамериканской
(CX)  
p азиатской
(CY)  
p североамериканской
(CZ)  
x европейской
24. Формула воспроизводства населения 38 -14= 24 более характернадля … страны:

(DA)  
p североамериканской
(DB)  
p южноамериканской
(DC)  
p западноевропейской
(DD)  
p восточноевропейской
(DE)  
x африканской
25. Установите соответствие между регионами мира и усредненными формулами воспроизводства населения характерными для них:

(DF)  
p Африка
(DG)  
p Латинская Америка
(DH)  
p Европа
(DI)  
p Северная Америка
(DJ)  
p 9 - 11 = -2 
(DK)  
p 13 - 8 = 5
(DL)  
p 21 - 6 = 15
(DM)  
p 37 - 14 = 23
26. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО регионы мира в порядке уменьшения в них показателей рождаемости (на 1000 жителей):

(DN)  
p Центральная Африка
(DO)  
p Северная Америка
(DP)  
p Юго-Восточная Азия
(DQ)  
p Восточная Европа
27. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО регионы мира в порядке уменьшения в них показателей рождаемости (на 1000 жителей):

(DR)  
p Восточная Европа
(DS)  
p Латинская Америка
(DT)  
p Восточная Африка
(DU)  
p Северная Америка
28. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО регионы мира в порядке уменьшения в них показателей рождаемости (на 1000 жителей):

(DV)  
p Западная Европа
(DW)  
p Австралия и Океания
(DX)  
p Центральная Африка
(DY)  
p Юго-Восточная Азия
29. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО страны в порядке уменьшения в них показателей рождаемости (на 1000 жителей):

(DZ)  
p Бразилия
(EA)  
p США
(EB)  
p Афганистан
(EC)  
p Латвия
30. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО страны в порядке уменьшения в них показателей рождаемости (на 1000 жителей):

(ED)  
p Канада
(EE)  
p Уганда
(EF)  
p Болгария
(EG)  
p Индия
31. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО страны в порядке уменьшения в них показателей рождаемости (на 1000 жителей):

(EH)  
p Канада
(EI)  
p Эфиопия
(EJ)  
p Марокко
(EK)  
p Бельгия
32. Укажите верное утверждение:

p В Индии до сих пор не принята национальная программа планирования семьи.
p Большинство стран Тропической Африки реализуют национальные программы ограничения рождаемости.
x Многие мусульманские страны по соображениям религиозной морали отвергают любые меры по «планированию семьи».
p Демографическая политика стран Восточной Европы направлена на снижение рождаемости.
33. Укажите верное утверждение:

p В Китае до сих пор не принята национальная программа планирования семьи.
p Большинство стран Юго-Западной Азии реализуют национальные программы ограничения рождаемости.
x Индия первой из развивающихся стран приняла национальную программу планирования семьи.
p Демографическая политика стран Западной Европы направлена на снижение рождаемости.
34. «Одна семья - один ребенок» - девиз демографической политики:

(EL)  
p Бразилии
(EM)  
x Китая
(EN)  
p США
(EO)  
p Индии
(EP)  
p Ирана
35. «Нас двое - нам двоих» - девиз демографической политики:

(EQ)  
p Бразилии
(ER)  
p США
(ES)  
x Индии
(ET)  
p Саудовской Аравии
(EU)  
p Китая
3. Наиболее высоким показателем ожидаемой средней продолжительности жизни выделяется:

(EV)  
p Ангола
(EW)  
p Замбия
(EX)  
x Канада
(EY)  
p Эфиопия
(EZ)  
p Суринам 6
37. Наиболее высоким показателем средней продолжительности жизни выделяется:

(FA)  
x Япония
(FB)  
p Мозамбик
(FC)  
p Гвинея
(FD)  
p Афганистан
(FE)  
p Мали
38. Наиболее высоким показателем средней продолжительности жизни выделяется:

(FF)  
p Афганистан
(FG)  
p Парагвай
(FH)  
x Швейцария
(FI)  
p Либерия
(FJ)  
p Ботсвана
39. Наиболее низким показателем средней продолжительности жизни выделяется:

(FK)  
p Республика Корея
(FL)  
p Швейцария
(FM)  
p Австралия
(FN)  
p Италия
(FO)  
x Замбия
40. Наиболее низким показателем средней продолжительности жизни выделяется:

(FP)  
p Норвегия
(FQ)  
p Израиль
(FR)  
x Уганда
(FS)  
p Франция
(FT)  
p Аргентина
41. Наиболее высокое качество жизни характерно для стран:

(FU)  
x Западной Европы
(FV)  
p Северной Африки
(FW)  
p Тропической Африки
(FX)  
p Южной Азии
(FY)  
p Центральной Азии
42. Укажите страну с наиболее высоким уровнем качества жизни:

(FZ)  
p Иордания
(GA)  
p Никарагуа
(GB)  
p Боливия
(GC)  
x Австрия
(GD)  
p Пакистан
43. Укажите страну с наиболее высоким уровнем качества жизни:

(GE)  
p Мексика
(GF)  
p Алжир
(GG)  
x Швеция
(GH)  
p Бангладеш
(GI)  
p Румыния
44. Укажите страну с самым низким уровнем качества жизни:

(GJ)  
p Саудовская Аравия
(GK)  
x Мали
(GL)  
p Иран
(GM)  
p Ливия
(GN)  
p Мексика
45. Укажите страну с наиболее низким образовательным уровнем населения:

(GO)  
x Нигер
(GP)  
p Испания
(GQ)  
p Аргентина
(GR)  
p Кувейт
(GS)  
p Иран
46. Укажите страну с наиболее высоким образовательным уровнем населения:

(GT)  
p Албания
(GU)  
x Великобритания
(GV)  
p Либерия
(GW)  
p Бразилия
(GX)  
p Пакистан
47. Численный перевес мужского населения над женским наблюдается в …:

(GY)  
p России
(GZ)  
p Латвии
(HA)  
p США
(HB)  
x Индии
(HC)  
p Португалии
48. Численный перевес мужского населения над женским наблюдается в …:

(HD)  
p Германии
(HE)  
p Эстонии
(HF)  
p Канаде
(HG)  
p Белоруссии
(HH)  
x Китае
49. Численный перевес мужского населения над женским наблюдается в …:

(HI)  
p Польше
(HJ)  
p США
(HK)  
p России
(HL)  
p Бельгии
(HM)  
x Омане
50. Численный перевес мужского населения над женским наблюдается в …:

(HN)  
p Венгрии
(HO)  
x Кувейте
(HP)  
p Латвии
(HQ)  
p Украине
(HR)  
p Румынии
51. Самой большой долей мужчин (свыше 67% всех жителей) выделяется:

(HS)  
x Катар
(HT)  
p Китай
(HU)  
p Йемен
(HV)  
p Бразилия
(HW)  
p Индия
52. Доля детей (до 14 лет) в возрастном составе населения наибольшая в …:

(HX)  
p Норвегии
(HY)  
p Великобритании
(HZ)  
p Латвии
(IA)  
x Камеруне
(IB)  
p Канаде
53. Доля детей (до 14 лет) в возрастном составе населения наибольшая в …:

(IC)  
x Замбии
(ID)  
p США
(IE)  
p Аргентине
(IF)  
p Германии
(IG)  
p Литве
54. Доля детей (до 14 лет) в возрастном составе населения наибольшая в …:

(IH)  
p Японии
(II)  
p Франции
(IJ)  
p Белоруссии
(IK)  
p Венгрии
(IL)  
x Анголе
55. Доля пожилых людей (60 лет и старше) в возрастном составе населения наибольшая в …:

(IM)  
p Перу
(IN)  
p Иране
(IO)  
x Италии
(IP)  
p Алжире
(IQ)  
p Уганде
56. Доля пожилых людей (60 лет и старше) в возрастном составе населения наибольшая в …:

(IR)  
p Кении
(IS)  
p Боливии
(IT)  
p Перу
(IU)  
x Швеции
(IV)  
p Мозамбике
57. Используя половозрастную пирамиду, определите, структуру населения какой страны она характеризовала в 2000 году:

(IW)  
p Бразилия
(IX)  
p Италия
(IY)  
p Нигерия
(IZ)  
x ОАЭ
(JA)  
p Йемен
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58. Используя половозрастную пирамиду, определите, структуру населения какой страны она может характеризовать:
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(JB)  
p Италия
(JC)  
p Аргентина
(JD)  
p Оман
(JE)  
x Мали
(JF)  
p США
59. Используя половозрастную пирамиду, определите, структуру населения какой страны она может характеризовать:

(JG)  
p Перу
(JH)  
x Италия
(JI)  
p Йемен
(JJ)  
p Камбоджа
(JK)  
p Эфиопия
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60. Установите соответствие между смешанными расовыми группами и основными расами в результате смешения, которых они образовались:

(JL)  
p мулаты
(JM)  
p самбо
(JN)  
p метисы
(JO)  
p негроидная и монголоидная
(JP)  
p европеоидная и негроидная
(JQ)  
p европеоидная и монголоидная
61. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.

Крупнейшими народами мира с численностью свыше 100 млн. человек, являются:

(JR)  
p ирландцы
(JS)  
p шведы
(JT)  
x русские
(JU)  
p аргентинцы
(JV)  
p казахи
(JW)  
x бенгальцы
62. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.

Крупнейшими народами мира с численностью свыше 100 млн. человек, являются:

(JX)  
x хиндустанцы
(JY)  
p курды
(JZ)  
p монголы
(KA)  
p греки
(KB)  
x китайцы
(KC)  
p таджики
63. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.

Крупнейшими народами мира с численностью свыше 100 млн. человек, являются:

(KD)  
x бразильцы
(KE)  
p маньчжуры
(KF)  
p румыны
(KG)  
p уйгуры
(KH)  
x японцы
(KI)  
p поляки
64. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Однонациональными государствами считаются:

(KJ)  
x Португалия
(KK)  
p Канада
(KL)  
p Индия
(KM)  
p Нигерия
(KN)  
x Япония
(KO)  
p США
(KP)  
x Греция
(KQ)  
p Россия
65. Однонациональным государством является:

(KR)  
x Бангладеш
(KS)  
p Бельгия
(KT)  
p Индия
(KU)  
p Нигерия
(KV)  
p США
66. Однонациональным государством является:

(KW)  
p Малайзия
(KX)  
p Россия
(KY)  
x Венгрия
(KZ)  
p Латвия
(LA)  
p ЮАР
67. Двунациональным государством считается:

(LB)  
p Россия
(LC)  
p Индия
(LD)  
p Польша
(LE)  
p Греция
(LF)  
x Бельгия
68. Двунациональным государством считается:

(LG)  
p Япония
(LH)  
p США
(LI)  
p Нигерия
(LJ)  
x Канада
(LK)  
p Корея
69. Многонациональным государством является:

(LL)  
p Португалия
(LM)  
p Япония
(LN)  
x Индонезия
(LO)  
p Йемен
(LP)  
p Венгрия
70. Многонациональным государством является:

(LQ)  
p Бангладеш
(LR)  
p Италия
(LS)  
p Австрия
(LT)  
x Великобритания
(LU)  
p Польша
71. Многонациональным государством является:

(LV)  
p Греция
(LW)  
p Япония
(LX)  
x Нигерия
(LY)  
p Швеция
(LZ)  
p Монголия
72. Самой многонациональной страной мира является:

(MA)  
x Индия
(MB)  
p Индонезия
(MC)  
p Россия
(MD)  
p Пакистан
(ME)  
p Китай
73. Установите соответствие между странами и языковыми группами их населения:

(MF)  
p Чехия
(MG)  
p Тунис
(MH)  
p Швеция
(MI)  
p Куба
(MJ)  
p семитская
(MK)  
p славянская
(ML)  
p тюркская
(MM)  
p романская
(MN)  
p германская
74. Установите соответствие между народами и языковыми группами, к которым они относятся:

(MO)  
p литовцы и латыши
(MP)  
p венгры и эстонцы
(MQ)  
p хорваты и черногорцы
(MR)  
p шведы и норвежцы
(MS)  
p финно-угорская
(MT)  
p славянская
(MU)  
p романская
(MV)  
p германская
(MW)  
p балтийская
75. Установите соответствие между народами и языковыми группами, к которым они относятся:

(MX)  
p азербайджанцы
(MY)  
p персы
(MZ)  
p ирландцы
(NA)  
p молдаване
(NB)  
p кельтская
(NC)  
p тюркская
(ND)  
p иранская
(NE)  
p романская
(NF)  
p германская
76. Установите соответствие между народами и языковыми семьями, к которым они относятся:

(NG)  
p китайцы и тибетцы
(NH)  
p евреи Израиля и арабы
(NI)  
p корейцы и японцы
(NJ)  
p немцы и французы
(NK)  
p сино-тибетская
(NL)  
p индоевропейская
(NM)  
p алтайская
(NN)  
p афразийская
(NO)  
p чукотско-камчатская
77. Установите СООТВЕТСТВИЕ между языковыми группами и семьями, к которым они относятся:

       p славянская, германская,   иранская

            p семитская, берберская,  чадская


p юкагирская, самодийская, финно-угорская


p тюркская, монгольская, тунгусо-маньчжурская


p афразийская


p индоевропейская


p уральская


p алтайская


p сино-тибетская

78. Укажите ТРИ народа, которые относятся к уральской языковой семье:

(NP)  
p казахи
(NQ)  
x венгры
(NR)  
p монголы
(NS)  
p латыши
(NT)  
x финны
(NU)  
x эстонцы
(NV)  
p турки
(NW)  
p датчане
79. Укажите ТРИ народа, которые относятся к славянской языковой группе:

(NX)  
x македонцы
(NY)  
p греки
(NZ)  
p литовцы
(OA)  
x чехи
(OB)  
p норвежцы
(OC)  
p австрийцы
(OD)  
x сербы
(OE)  
p эстонцы
80. Укажите ТРИ народа, которые относятся к германской языковой группе:

(OF)  
x голландцы
(OG)  
p венгры
(OH)  
x датчане
(OI)  
p хорваты
(OJ)  
p ирландцы
(OK)  
p литовцы
(OL)  
p латыши
(OM)  
x исландцы
81. Укажите ТРИ народа, которые относятся к романской языковой группе:

(ON)  
p венгры
(OO)  
x португальцы
(OP)  
p хорваты
(OQ)  
x румыны
(OR)  
p австрийцы
(OS)  
x испанцы
(OT)  
p албанцы
(OU)  
p цыгане
82. Укажите ТРИ наиболее распространенных языка мира (с численностью говорящих более 100 млн. человек):

(OV)  
x арабский
(OW)  
p фламандский
(OX)  
p польский
(OY)  
p тайский
(OZ)  
p турецкий
(PA)  
x русский
(PB)  
x китайский
(PC)  
p румынский
83. Укажите ТРИ наиболее распространенных языка мира (с численностью говорящих более 100 млн. человек):

(PD)  
p узбекский
(PE)  
p фарси (персидский)
(PF)  
x японский
(PG)  
p итальянский
(PH)  
x бенгали (бенгальский)
(PI)  
x испанский
(PJ)  
p уйгурский
(PK)  
p венгерский
84. Укажите ТРИ наиболее распространенных языка мира (с численностью говорящих более 100 млн. человек):

(PL)  
x хинди
(PM)  
p казахский
(PN)  
x португальский
(PO)  
p латышский
(PP)  
p итальянский
(PQ)  
p греческий
(PR)  
p малайский
(PS)  
x испанский
85. Установите соответствие между странами и их государственными языками:

(PT)  
p Австрия
(PU)  
p Бразилия
(PV)  
p Марокко
(PW)  
p Венесуэла
(PX)  
p арабский
(PY)  
p португальский
(PZ)  
p испанский
(QA)  
p немецкий
(QB)  
p французский
86. Установите соответствие между странами и их государственными языками:

(QC)  
p Кот-д`Ивуар
(QD)  
p Египет
(QE)  
p Аргентина
(QF)  
p Ангола
(QG)  
p испанский
(QH)  
p французский
(QI)  
p немецкий
(QJ)  
p арабский
(QK)  
p португальский
87. Ислам - религия большинства верующего населения:

(QL)  
p Хорватии
(QM)  
p Китая
(QN)  
p Монголии
(QO)  
x Ливии
(QP)  
p Мексики
88. Ислам - религия большинства верующего населения:

(QQ)  
p Респ. Кореи
(QR)  
x Ирана
(QS)  
p Японии
(QT)  
p Бразилии
(QU)  
p Боливии
89. Ислам - религия большинства верующего населения:

(QV)  
p Перу
(QW)  
x Алжира
(QX)  
p ЮАР
(QY)  
p Китая
(QZ)  
p Мексики
90. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.  Католицизм исповедует большинство верующих:

(RA)  
x мексиканцев
(RB)  
p англичан
(RC)  
p норвежцев
(RD)  
x итальянцев
(RE)  
p сербов
(RF)  
x поляков
(RG)  
p болгар
(RH)  
p датчан
91. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Протестантизм исповедует большинство верующих:

(RI)  
p португальцев
(RJ)  
p молдаван
(RK)  
p филиппинцев
(RL)  
x англичан
(RM)  
p французов
(RN)  
x шведов
(RO)  
p греков
(RP)  
x голландцев
92. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.  Православие исповедует большинство верующих:

(RQ)  
p поляков
(RR)  
p албанцев
(RS)  
p словенцев
(RT)  
p чехов
(RU)  
x сербов
(RV)  
p венгров
(RW)  
x греков
(RX)  
x молдаван
93. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Ислам исповедует большинство жителей:

(RY)  
x Пакистана
(RZ)  
x Индонезии
(SA)  
p Мьянмы
(SB)  
p Бразилии
(SC)  
x Албании
(SD)  
p Японии
(SE)  
p Лаоса
(SF)  
p Камбоджи
94. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Буддизм исповедует большинство жителей:

(SG)  
p Эфиопии
(SH)  
p Судана
(SI)  
p Перу
(SJ)  
x Монголии
(SK)  
x Лаоса
(SL)  
p ЮАР
(SM)  
p Бангладеш
(SN)  
x Мьянмы
95. Установите соответствие между странами и наиболее распространенными в них религиями:

(SO)  
p Таиланд
(SP)  
p Румыния
(SQ)  
p Испания
(SR)  
p Финляндия
(SS)  
p протестантизм
(ST)  
p буддизм
(SU)  
p католицизм
(SV)  
p православие
(SW)  
p ислам
96. Укажите верное утверждение:

x В 200-километровой приморской полосе сосредоточено более половины человечества.
p 80% населения Земли проживает наплоскогорьях,расположенных  на высоте более 500 м над 

   уровнем моря.
p Средняя плотность населения Земли - 85 человек на 1 км2.
p Совершенно не освоенные людьми области занимают 45% территории суши.
97. Укажите верное утверждение:

p Совершенно не освоенные людьми области занимают 40% территории суши.
p В 50-километровой приморской полосе проживает менее 10% населения мира.
x 80% населения Земли проживает на низменностях и равнинах, расположенных на высоте до 500 м над уровнем моря.
p Средняя плотность населения Земли - 95 человек на 1 км2.
98. Укажите верное утверждение:

(SX)  
p 30% населения Земли проживает на низменностях и равнинах, расположенных на высоте до 500 м над уровнем моря.
(SY)  
p В 200-километровой приморской полосе проживает 10% населения мира.
(SZ)  
p Средняя плотность населения Земли - 15 человек на 1 км2. 
(TA)  
x Около 70%.всех людей проживает на 7% территории земной суши.
99. Укажите регион, отличающийся наиболее высокой средней плотностью населения:

(TB)  
p Северная Африка
(TC)  
p Центральная Азия
(TD)  
p Северная Америка
(TE)  
p Австралия
(TF)  
x Восточная Азия
100. Укажите регион, отличающийся низкой средней плотностью населения:

(TG)  
p Западная Европа
(TH)  
p Западная Азия
(TI)  
p Восточная Азия
(TJ)  
p Южная Азия
(TK)  
x Австралия
101. Укажите страну с наибольшей средней плотностью населения:

(TL)  
p Канада
(TM)  
p Ливия
(TN)  
x Шри-Ланка
(TO)  
p Боливия
(TP)  
p Мавритания
102. Укажите страну с наибольшей средней плотностью населения:

(TQ)  
p Канада
(TR)  
p Иран
(TS)  
x Бельгия
(TT)  
p Бразилия
(TU)  
p Монголия
103. Укажите страну с наименьшей средней плотностью населения:

(TV)  
p Италия
(TW)  
x Ливия
(TX)  
p Германия
(TY)  
p Индия
(TZ)  
p Япония
104. Укажите страну с наименьшей средней плотностью населения:

(UA)  
p Великобритания
(UB)  
p ДР Корея
(UC)  
p Ливан
(UD)  
p Сингапур
(UE)  
x Монголия
105. Укажите страну с наименьшей средней плотностью населения:

(UF)  
p Нидерланды
(UG)  
p Великобритания
(UH)  
p Израиль
(UI)  
x Канада
(UJ)  
p Бангладеш
106. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО страны в порядке уменьшения в них средней плотности населения:

(UK)  
p Румыния
(UL)  
p Сингапур
(UM)  
p Нидерланды
(UN)  
p Бангладеш
(UO)  
p Канада
107. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО страны в порядке уменьшения в них средней плотности населения:

(UP)  
p США
(UQ)  
p Монголия
(UR)  
p Мальта
(US)  
p Россия
(UT)  
p Индия
108. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО страны в порядке уменьшения в них средней плотности населения:

(UU)  
p Исландия
(UV)  
p Монако
(UW)  
p ДР Корея
(UX)  
p Франция
(UY)  
p Великобритания
109. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО страны в порядке уменьшения в них средней плотности населения:

(UZ)  
p Бразилия
(VA)  
p Франция
(VB)  
p Бангладеш
(VC)  
p Нидерланды
(VD)  
p Ливия
110. Укажите ошибочное направление современных трудовых миграционных потоков:

(VE)  
x из США в Восточную Европу
(VF)  
p из Южной Америки в США
(VG)  
p из страны СНГ в Россию
(VH)  
p из Южной Азии на Аравийский п-ов
(VI)  
p из Восточной Европы в Западную Европу
111. Укажите ошибочное направление современных трудовых миграционных потоков:

(VJ)  
p из Восточной Европы в Северную Америку
(VK)  
x из Австралии в Восточную Европу
(VL)  
p из Северной Африки в Западную Европу
(VM)  
p из Юго-Восточной Азии в Австралию
(VN)  
p из Южной Европы в Западную Европу
112. Укажите регион мира, который является одним из главных центров притяжения трудовых ресурсов:

(VO)  
p Латинская Америка
(VP)  
x Западная Европа
(VQ)  
p Тропическая Африка
(VR)  
p Южная Азия
(VS)  
p Восточная Европа
113. Укажите страну, которая является одним из главных мировых центров притяжения трудовых ресурсов:

(VT)  
p Бразилия
(VU)  
p Индия
(VV)  
p Китай
(VW)  
x США
(VX)  
p Россия
114. Укажите страну с наиболее высокой долей иностранной рабочей силы в общем числе занятых:

(VY)  
p Австрия
(VZ)  
p Нидерланды
(WA)  
p Алжир
(WB)  
x Кувейт
(WC)  
p Мексика
115. Укажите страну с наиболее высокой долей иностранной рабочей силы в общем числе занятых:

(WD)  
p Бельгия
(WE)  
p Франция
(WF)  
p Чехия
(WG)  
p Бразилия
(WH)  
x ОАЭ
116. Среди европейских стран наиболее высокой долей иностранной рабочей силы выделяется:

(WI)  
p Австрия
(WJ)  
p Великобритания
(WK)  
p Бельгия
(WL)  
p Италия
(WM)  
x Германия
117. Страной трудовой иммиграции является:

(WN)  
p Китай
(WO)  
p Алжир
(WP)  
p Турция
(WQ)  
x Германия
(WR)  
p Мексика
118. Укажите страну, которую нельзя отнести к странам трудовой иммиграции:

(WS)  
x Йемен
(WT)  
p Саудовская Аравия
(WU)  
p Оман
(WV)  
p ОАЭ
(WW)  
p Кувейт
119. Укажите страну трудовой эмиграции:

(WX)  
p Швейцария
(WY)  
p Швеция
(WZ)  
p Япония
(XA)  
x Египет
(XB)  
p Кувейт
120. Укажите ДВЕ страны, для которых наиболее характерны современные внутренние миграции, связанные с хозяйственным освоением новых земель:

(XC)  
p Германия
(XD)  
x Казахстан
(XE)  
x Россия
(XF)  
p Бангладеш
(XG)  
p Греция
(XH)  
p Индия
121. Укажите ДВЕ страны, для которых наиболее характерны современные внутренние миграции, связанные с хозяйственным освоением новых земель:

(XI)  
x Бразилия
(XJ)  
p Швейцария
(XK)  
x Австралия
(XL)  
p Шри-Ланка
(XM)  
p Австрия
(XN)  
p ДР Корея
122. Укажите ДВЕ страны, для которых наиболее характерны современные внутренние миграции, связанные с хозяйственным освоением новых земель:

(XO)  
x Канада
(XP)  
p Венгрия
(XQ)  
x Китай
(XR)  
p Испания
(XS)  
p Ливан
(XT)  
p Польша
123. Укажите верное утверждение:

(XU)  
p Индия и Пакистан - главные азиатские центры трудовой иммиграции
(XV)  
p Япония - типичная страна трудовой эмиграции
(XW)  
p в нефтедобывающих странах Персидского залива трудовые мигранты немногочисленны
(XX)  
x перемещение населения из сельской местности в города из-за его масштабов называют 
                       «великим переселением народов»
124. Укажите ошибочное утверждение:

(XY)  
p Австралия и Канада остаются странами со значительной иммиграцией
(XZ)  
x внешние массовые миграции населения возникли в ХХ веке
(YA)  
p нефтедобывающие страны Персидского залива являются одним из главных центров  
(YB)                  притяжения трудовых ресурсов
(YC)  
p экономическая причина является главной в современных миграциях
125. Укажите верное утверждение:

(YD)  
p в странах трудовой иммиграции относительно низкий жизненный уровень населения
(YE)  
p внутренняя миграция препятствует процессу урбанизации в развивающихся странах
(YF)  
p внешние миграции по объему значительно превышают внутренние
(YG)  
x в странах трудовой эмиграции относительно низкий жизненный уровень населения
126. Укажите верное утверждение:

(YH)  
p экологическая причина является главной в современных внешних миграциях
(YI)  
p внутренние миграции по объему значительно уступают внешним 
(YJ)  
x внутренняя миграция способствует процессу урбанизации в развивающихся странах
(YK)  
p в странах трудовой эмиграции относительно высокий жизненный уровень населения
127. Крупнейшей страной мира по абсолютной численности городского населения является:

(YL)  
p США
(YM)  
p Япония
(YN)  
p Бразилия
(YO)  
p Россия
(YP)  
x Китай
128. Установите соответствие между странами и их уровнями урбанизации (долями городского населения):

(YQ)  
p Эфиопия
(YR)  
p Франция
(YS)  
p Китай
(YT)  
p Польша
(YU)  
p Бельгия
(YV)  
p 66%
(YW)  
p 36%
(YX)  
p 97%
(YY)  
p 17%
(YZ)  
p 76%
129. Установите соответствие между странами и их уровнями урбанизации (долями городского населения):

(ZA)  
p Мексика
(ZB)  
p Нигерия
(ZC)  
p Непал
(ZD)  
p Нидерланды
(ZE)  
p Алжир
(ZF)  
p 60%
(ZG)  
p 74%
(ZH)  
p 12%
(ZI)  
p 89%
(ZJ)  
p 44%
130. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО страны в порядке уменьшения в них уровня урбанизации:

(ZK)  
p Россия
(ZL)  
p Великобритания
(ZM)  
p Эфиопия
(ZN)  
p Индия
(ZO)  
p ЮАР
131. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО страны в порядке уменьшения в них уровня урбанизации:

(ZP)  
p Нигер
(ZQ)  
p Кувейт
(ZR)  
p Китай
(ZS)  
p Алжир
(ZT)  
p Франция
132. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО страны в порядке уменьшения в них уровня урбанизации:

(ZU)  
p Мексика
(ZV)  
p Индия
(ZW)  
p Бельгия
(ZX)  
p Нигерия
(ZY)  
p Непал
133. Укажите страну с более высокой абсолютной численностью городского населения:

(ZZ)  
p Бразилия
(AAA)  
p Индонезия
(AAB)  
x Индия
(AAC)  
p Россия
(AAD)  
p Нигерия
134. Укажите страну с более высокой абсолютной численностью городского населения:

(AAE)  
p Мексика
(AAF)  
x США
(AAG)  
p Бангладеш
(AAH)  
p Пакистан
(AAI)  
p Великобритания
135. Наиболее высокий уровень урбанизации характерен для:

(AAJ)  
x Германии
(AAK)  
p Нигера
(AAL)  
p Индонезии
(AAM)  
p Китая
(AAN)  
p Парагвая
136. Крупнейшей городской агломерацией мира является:

(AAO)  
p Лагос
(AAP)  
p Сеул
(AAQ)  
p Буэнос-Айрес
(AAR)  
x Токио
(AAS)  
p Сан-Паулу
137. Укажите ДВЕ наиболее крупных городских агломерации:

(AAT)  
p Рим
(AAU)  
p Манила
(AAV)  
p Мадрид
(AAW)  
p Мельбурн
(AAX)  
x Сан-Паулу
(AAY)  
x Бомбей
138. Укажите ДВЕ наиболее крупных городских агломерации:

(AAZ)  
p Берлин
(ABA)  
p Сан-Франциско
(ABB)  
p Фукуока
(ABC)  
p Сидней
(ABD)  
x Нью-Йорк
(ABE)  
x Мехико
139. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.  Групповая форма сельского расселения преобладает в…:

(ABF)  
x Японии
(ABG)  
p Австралии
(ABH)  
p США
(ABI)  
p Канаде
(ABJ)  
x Китае
140. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.  Рассеянная форма сельского расселения преобладает в…:

(ABK)  
x Австралии
(ABL)  
p Нигерии
(ABM)  
p Индонезии
(ABN)  
x США
(ABO)  
p Китае
141. Укажите страну, которой принадлежит мировое первенство по числу сельских населенных пунктов:

(ABP)  
p Индия
(ABQ)  
x Китай
(ABR)  
p Индонезия
(ABS)  
p Россия
(ABT)  
p Бразилия
142. Укажите страну, которой принадлежит мировое первенство по абсолютной численности сельского населения:

(ABU)  
p Нигерия
(ABV)  
x Китай
(ABW)  
p Индонезия
(ABX)  
p Бразилия
(ABY)  
p Индия
